

印度8公里“路演”示好安倍 莫迪全程伴随大秀亲密



据印度新德里电视台13日报道，“公路演出”是莫迪此次迎接安倍的亮点，也是首次通过这种“街道秀”的方式展现印度各地风貌及生长概况，公路沿线共设置了25个演出舞台，来自印度各邦的演出者身着传统艳服，演出着富有各地文化特色的舞蹈、杂技等节目，数万本地民众也到场到这场“街道秀”中。“公路演出”的起点是艾哈迈达巴德机场，终点为甘地纪念馆，全程8公里多的门路双向关闭，门路两旁摆设好的印度民众摇印日两国国旗示意，莫迪、安倍及夫人共乘一辆被鲜花装点的敞篷吉普沿路巡游，死后同车的是三位黑西装保安，周遭是严密护卫的日本及印度安保职员及车辆。

《印度时报》援引古吉拉特邦人民党地方向导人瓦格哈尼的话称，这是莫迪首次与外国向导人一起到场海内的“路演”，两位向导人都受到亘古未有的热烈接待。而莫迪当天更是全程伴随。“路演”后，莫迪还陪安倍观光甘地纪念馆，并共进晚餐和配合散步。《印度快报》称，“接机、路演、晚宴、散步，会见首日快要8小时的接触，将让两位向导人有富足的时间接触。”

【举世时报综合报道】日本宰衡安倍晋三13日飞抵印度古吉拉特邦的最大都会艾哈迈达巴德机场，与莫迪举行日印向导人首脑会晤。对这次安倍访印，印度和日本媒体都放肆渲染莫迪约请安倍配合到场沿途长达8公里的接待运动：公路演出(以下简称“路演”)。

13日，一名印度少女手拿印日国旗到场在艾哈迈达巴德举行的接待日本宰衡安倍的“路演”。



14日，安倍和莫迪还将配合出席孟买-艾哈迈达巴德高铁项目的开工动土奠基仪式，之后双方将举行印日年度首脑会晤。《印度时报》称，印度方面最大的期待就是扩展双边战略和防务互助，在印度的“东向政策”与日本的“自由开放印度洋太平洋”政策之间追求更多交流互助。印度外交秘书贾森卡尔称，印度社会需要更普遍的现代化，这也与日本的利益相符，双方将团结缔造一个越发“多极化的亚洲”。

印度当地时间下战书3点半，安倍晋三乘坐的专机飞抵印度古吉拉特邦最大都会艾哈迈达巴德，印度总理莫迪在这里亲自迎接他。《印度快报》称，这是莫迪在家乡古吉拉特邦第二次迎接外国向导人。从当天一早最先，众多警员就已摆设于艾哈迈达巴德各重点地域，其中8公里多的公路演出门路是印度政府的布防重点，那条路当天甚至还举行了全程消毒。

【举世时报驻印度、日本、德国、加拿大记者 云天明 蓝雅歌 青木 陶短房 举世时报记者 苏静】

印度SIFY网站称，13日，凌驾9000名警员遍布在艾哈迈达巴德各个要点，确保迎接安倍的“路演”安然无事。印度在其他各运动所在也增强了安保。周四，莫迪和安倍将会见古吉拉特邦首府甘地讷格尔。古吉拉特邦警方称，为这次印日向领导人会晤，本地险些用尽了绝大多数警力，除此之外，还从其他地域分外派遣了2000名警员。

西藏在达赖的统治期是一个比15世纪时的欧洲更残暴的社会。达赖自己也承认：“西藏曾经就像欧洲中世纪，政教合一。”西藏在中国中央政府领导下从一个最落后的奴隶社会成为现代社会的一部分，人民生活得到很大改善，这是一个大飞跃。西藏的宗教和文化也得到了保护和发展，西藏的文化教育一直坚持着藏语和汉语普通话双轨教学。僧人和藏民的宗教活动，只要不是打着宗教旗号进行分裂主义活动，都是自由的。

原来早在2016年12月，湖南一家创业公司——长沙互乐网络科技有限公司就注册了WeGame商标，该公司是一家游戏联运公司，主要业务是在互联网上运营推广各种可以在室外场景下互动交流的游戏。由于工商总局商标注册公示会有滞后，腾讯公司并不知道该商标已被注册，其实注册时间已经晚了一个月。

当前文章：http://www.wwee58.com/news/20170717_40u0i83b.pdf

发布时间：2017-09-21 06:27:05

[独闯天涯](#) [中国梦想秀](#) [深度观察](#) [重庆时时彩平台技巧推荐](#) [王者荣耀礼包兑换二维码](#)
[汇盛国际官网](#) [GLG国际娱乐官网](#) [吉美在线娱乐](#) [非凡娱乐官网](#) [王者荣耀蔡文姬攻略](#)